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Prebivalci Šmarja-Sap so se v soboto, 25. marca spra-
ševali, kaj se dogaja v njihovem kraju. Ves večer in
dobršen del noči so po naselju hodile in tekale skupine
ljudi z baterijami in zemljevidi v rokah. Osnovna šola je
ob tem času običajno prazna in tiha, tokral pa je bila
razsvetljena in polna ljudi. Nek samozaščitno osveščeni
občan je opozoril milico tudi na sumljiv kombi, ki se
prevaža po okolici.

Kraj je oživel zardi tabornikov, zbranih na Nočnem
orientacijskem tekmovanju, ki ga že dvanajst let zapored
organizira viški taborniški odred Močvirski tulipani.

Na tekmovanje je prišlo 47 ekip iz vse Slovenije.
Vcčina se je na NOT pripravljala že dolgo časa. saj je
orientiranje po gozdu zahtevno tudi podnevi, ob luninem
siju in svetlobi baterij pa je še mnogo težje. V nekaterih
odredih so pripravili cclo predtekmovanje za svoje lek-
movalce in v Smarje-Sap poslali le najbolj izurjene.

Taborniki so še prihajali na zborno mesto v osnovni
šoli, ko so Močvirci s kombijem (ki je postal »sumljiv«)
že razvažali kontrolorje po okoliških gozdovih. Tekmo-
valci so najprej vrisovali kontrolne točke na zemljevid.
To nalogo je večina dobro opravila. Kasneje so se odpra-
vili na oricntacijski pohod, ki je bil za tiste, ki niso zašli.
dolg približno 7 kilometrov. Tekmovalci so iskali kon-
trolne točke, kjcr so jih v šotorih čakali kontrolorji. Tam
so se taborniki spoprijeli z različnimi nalogami. S kompa-
som in metrom so poskušali prehoditi namišljeno minsko
polje, s pomočjo baterij so se pogovarjali na daljavo
v Morsejevi abecedi. Reševali so test iz prve pomoči,
med dvema kontrolnima točkama so imeli hitrostno eta-
po. ki so jo morali preteči.

Na cilju so utrujene tekmovalce čakali sendviči in čaj.
ki so jih pripravili prizadevni organizatorji.

Tekmovanje je bilo v štirih kategorijah: taborniki (do
20 let), klubovci (nad 20 let), tabomice (do 18 let) in
klubovke (nad 18 let).

Kljub polni luni so imeli nastopajoči zaradi neizrazite-
ga terena veliko težav z orientiranjem in le 13 ekipam je
uspelo najti vse kontrolne točke, tako da je o zmagoval-
cih odločalo predvsem znanje uporabe zemljevida ter
kompasa in ne toliko hitrost hoje.

Tekmovanja so se udeležile tri ekipe iz naše občine.
Tabornice iz odreda Trnovskih regljačev so bile v svoji
kalegoriji najboljše izmed 11 petčlanskih skupin in so
osvojile pokal. Med 21 ekipami tabornikov se je odred
Trnovskih regljačev uvrstil na 8. mesto. taborniki odreda
Podkovani krap pa na 9. mesto. Fantje so našli vse
kontrolne točke, a so se slabše odrezali pri signaliziranju
in prehodu minskega polja. Med klubovci in klubovkami
Vičanov ni bilo.

Slovenski taborniki se bodo znova srečali v mesecu
maju, na Slovenskem taborniško-partizanskem mnogo-
boju v Muti. ROK KUMAR
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